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Inscrigao

’,Nome do Candidato

O Caderno de questbes possui
40 (quarenta) questbes objetivas,
numeradas sequencialmente, de
acordo com o exposto no quadro a
seqguir:

MATERIA QUESTOES|
| Lingua Portuguesa 01a10 |
I/
| Matematica 11a20 |
K
| Informatica 21a25 |
K
| Conhecimentos Especificos 26 a 40 |
K

PREFEITURA DE

ANGRA

TEMPO DE MUDANCAS

INSTRUGOES

1. Na sua Folha de Respostas, confira seu nome, o nimero do seu

documento e o numero de sua inscricdo. Além disso, ndo se
esqueca de conferir seu Caderno de Questdes quanto a falhas
de impressao e de numeragao, e se o cargo corresponde aquele
para o qual vocé se inscreveu. Preencha os campos destinados
a assinatura e ao numero de inscrigdo. Qualquer divergéncia
comunique ao fiscal.

. O unico documento valido para avaliagdo da prova € a Folha

de Respostas. S6 é permitido o uso de caneta esferografica
transparente de cor azul ou preta para o preenchimento da Folha
de Respostas, que deve ser realizado da seguinte maneira: Il

. O prazo de realizagao da prova é de 4 (quatro) horas, incluindo

a marcacao da Folha de Respostas. Apds 60 (sessenta) minutos
do inicio da prova, o candidato estara liberado para utilizar o
sanitario ou deixar definitivamente o local de aplicagado. A retirada
da sala de prova dos 3 (trés) ultimos candidatos sé ocorrera
conjuntamente.

. Ao término de sua prova, comunique ao fiscal, devolvendo-lhe

a Folha de Respostas devidamente preenchida e assinada. O
candidato podera levar consigo o Caderno de Questoes,
desde que aguarde em sala o término da aplicacéo.

. As provas e os gabaritos preliminares estarao disponiveis no site

do Instituto AOCP - www.institutoaocp.org.br - no dia posterior a
aplicacao da prova.

. Implicara na eliminagao do candidato, caso, durante a realizagao

das provas, qualquer equipamento eletrbnico venha emitir
ruidos, mesmo que devidamente acondicionado no envelope de
guarda de pertences. O NAO cumprimento a qualquer uma das
determinagdes constantes em Edital, no presente Caderno ou
na Folha de Respostas, incorrera na eliminagao do candiday
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(destaque aqui)
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O gabarito oficial preliminar e o caderno de questdes da prova objetiva estardo disponiveis no

endereco eletrdbnico www.institutoaocp.org.br no dia seguinte a aplicagdo da prova.




LINGUA PORTUGUESA

Espectadores tém chance de “degustacdo” das
Paralimpiadas. Ingressos estdo a venda

07/09/2015

Cadeiras de roda e préteses entre bicicletas, skates
e patins: a integracdo entre atletas paralimpicos e
o publico na Lagoa Rodrigo de Freitas marcou a
celebragdo da data de um ano para as Paralimpiadas
Rio 2016, nesta segunda-feira (7.09). Durante o Festival
Paralimpico, que teve dois dias de programagdo na
capital fluminense, os espectadores puderam ter
um gostinho de como serao os primeiros Jogos da
América do Sul, no ano que vem.

O cronémetro que marca o tempo até o dia do
evento foi acionado de dentro de uma roda de
confraternizagcdao que reuniu atletas brasileiros e
estrangeiros, o mascote das Paralimpiadas, Tom,
autoridades e dirigentes. O ministro do Esporte,
George Hilton, esteve presente ao lado do presidente
do Comité Rio 2016, Carlos Arthur Nuzman, e dos
presidentes dos comités paralimpicos internacional e
brasileiro (Phillip Craven e Andrew Parsons).

“Quero dizer que neste um ano para os Jogos,
os esforcos sdo para que a gente tenha ndao apenas
um grande evento, mas que possamos despertar a
cultura desportiva em todo o territoério nacional. O Rio
tera a missao de espalhar por todo o pais a chama
paralimpica, e nés daremos todo o apoio que for
preciso para que o paradesporto no Brasil continue
nos orgulhando”, disse George Hilton.

Andrew Parsons lembrou que o 7 de setembro
também marca o inicio da venda de ingressos para
os Jogos Paralimpicos. “Nossa meta é vender 3,3
milhdes de entradas. Se conseguirmos, vai ser o maior
numero de ingressos vendidos de toda a histéria
da Paralimpiada. Os preg¢os sdo bem convidativos,
tem ingresso a R$ 10, é muito barato. A ideia nao é
fazer uma grande arrecadagao, mas expor o esporte
paralimpico ao maior nimero de pessoas possivel”,
afirmou.

Fonte: http://www.brasil2016.gov.br/pt-br/noticias/espectadores-tem-
chance-de-degustacao-das-paralimpiadas-no-rio-ingressos-estao-a-
venda

QUETZ@D

De acordo com o texto,

o dia 7 de setembro foi um dia importante para
as Paralimpiadas, que estdo relacionadas a
Independéncia do Brasil, comemorada também
nessa data.

a comemoragdo das Paralimpiadas teve uma
programacao que durou o dia todo, dia 07 de
setembro de 2015, segunda-feira.

as vendas dos ingressos para as Paralimpiadas se
iniciaram no dia 7 de setembro. A meta é vender
3,3 milhdes de entradas e fazer uma grande
arrecadagao.

com as Paralimpiadas de 2016, o ministro do
Esporte pretende despertar a cultura do desporto
no territorio brasileiro.

entre atletas, dirigentes e outros participantes do
evento, durante uma confraternizacao e faltando
um ano para o inicio dos Jogos Paralimpicos, inicia-
se a contagem do tempo até o inicio dos jogos em
2016.

(A)

(B)

(E)

EET 0z

Assinale a alternativa cujo “que” NAO tem a
funcao de retomar o termo antecedente.

(A)  “O crondbmetro que marca o tempo...”.

(B) “..roda de confraternizacdo que reuniu atletas
brasileiros e estrangeiros”.

(C) “...e nés daremos todo o apoio que for preciso”.

“Andrew Parsons lembrou que o 7 de setembro
também marca o inicio da venda de ingressos”.
“...0s primeiros Jogos da América do Sul, no ano
que vem”.

Em “Ingressos estdo a venda”,
(A) oacentoempregado em “a” € denominado “agudo”.
a crase se justifica pela jungcéo de duas vogais com
a mesma funcgao.
0 acento se justifica por se apresentar em uma
locucéo adverbial de base feminina.
a crase se justifica tendo em vista a fusdo da
preposicao “a” exigida pelo verbo e do artigo
feminino  “a” antes de “venda”.

a crase foi empregada inadequadamente.

Cargo: Técnico em Contabilidade
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@UESTEO) @D

Em “... a integragao entre atletas paralimpicos
e o publico na Lagoa Rodrigo de Freitas
marcou a celebragao da data de um ano para as
Paralimpiadas Rio 2016”, o verbo em destaque

(A) estanosingular para concordar com “a integragéo”.

(B) esta no singular para concordar com “o publico”.

(C) deveria estar no plural para concordar com o sujeito
“atletas paralimpicos e o publico na Lagoa Rodrigo
de Freitas”.

(D) estd no plural para concordar com “atletas
paralimpicos e o publico na Lagoa Rodrigo de
Freitas”.

(E) estd no singular para concordar com o sujeito
posposto “a celebragao”.

@ETE@

“Quero dizer que neste um ano para os Jogos,
os esforgos sdao para que a gente tenha nao
apenas um grande evento, mas que possamos
despertar a cultura desportiva em todo o
territério nacional.”
Para efeitos de organizagao textual, o trecho
ou parte dele poderia ser reescrito. Assinale
a alternativa em que a alteragcao em destaque
ocasionaria prejuizo ao sentido inicial
pretendido pelo autor do texto.

(A)  “Quero dizer que neste um ano gque falta para os

Jogos...”.

(B)  “Quero dizer que neste um ano propicio para os
Jogos...".

(C) “..os esforgos sdo para que a gente tenha nao

apenas um grande evento, mas também para que
possamos despertar...”.

(D) “...os esforgos sdo para que nés tenhamos néao
apenas um grande evento, mas...”.
(E) “...os esforgos serdo para que a gente tenha néo

somente um grande evento, mas também para...”.

@UETE@

Em “Nossa meta é vender 3,3 milhdes de
entradas. Se conseguirmos, vai ser o maior
numero de ingressos vendidos de toda a historia
da Paralimpiada...”, a oragao em destaque

(A) n&o remete ao periodo anterior: “Nossa meta é
vender 3,3 milhdes de entradas”.

(B) remete a realizagdo dos Jogos Paralimpicos.

(C) expressa condicao.

(D) expressa finalidade.

(E) expressa causa.

Em “Espectadores tém chance de ‘degustacgéo’
das Paralimpiadas”, a palavra que mais se
aproxima do sentido da palavra em destaque
utilizada nesse contexto é

(A)  experimentar.

(B) engolir.
(C) comer.
(D) ingerir.
(E) jogar.

Como o celular influencia no comportamento das
formigas?

Por Heverton Paulo

Podemos afirmar com toda certeza que, hoje em
dia, o celular é para as pessoas o que a agua é para
uma planta: completamente essencial. O aparelho
eletronico tornou-se quase um “membro” extra de
individuos de toda e qualquer faixa etaria, sexo, ou
escolaridade. Para enviar mensagens, fazer ligagoes,
ouvir musica e assistir videos, acessar a internet,
tirar fotos e até se localizar em algum lugar — GPS
-, o celular é usado para quase tudo que se possa
imaginar.

Entretanto, ja parou para pensar que esse
aparelho, aparentemente inofensivo, também pode
afetar a sua saude? Pois saiba que a radiagdo (mesmo
que minima) e as ondas magnéticas emitidas por
um telefone celular podem alterar o cérebro de uma
pessoa.

Segundo um estudo norte-americano conduzido
pela Doutora Nora Volkow, em 2009, reuniu 47
voluntarios que tiveram dois celulares desligados
colocados em cada orelha e, logo depois, seus
cérebros foram escaneados usando o método PET
scan. Depois desse um segundo escaneamento foi
feito, mas dessa vez com o celular da orelha direita
ligado e com uma chamada ativa durante 50 minutos.

Constatou-se que a area perto da antena do celular
sofreu um aumento de 7% em consumo de glicose
em relagao ao escaneamento anterior, se tornando
um pouco mais ativa. Como a ligagao era sem audio,
a area do cérebro que apresentou atividade no
segundo escaneamento ndo estava relacionado com
o interlocutor pensando ou conversando com uma
pessoa do outro lado da linha.

Que as ondas do celular podem afetar mesmo
que minimamente o cérebro humano, isso ja foi
comprovado cientificamente. Mas sera que o aparelho

Cargo: Técnico em Contabilidade
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também pode afetar animais? Bem, as formigas
parecem provar que sim, segundo um recente video
que esta viralizando nas redes sociais.

O video mostra um iPhone no chdo com uma
certa ‘multidao’ de formigas ao redor dele. O
comportamento dos insetinhos é aparentemente
normal, correndo confusas e desordenadas.
Entretanto, assim que o celular recebe uma ligagao
e comegca a tocar, algo incrivel acontece: as
formigas imediatamente, como que comandadas
por um ser invisivel, entram em uma formacgao
circular e comegam a rodear o celular organizada e
metodicamente, de maneira veloz e precisa.

Nao existe uma explicagao 100% concreta de
tal fendbmeno, mas algumas teorias fazem sentido.
Segundo o site Ciéncia Hoje, as formigas possuem
particulas magnéticas em suas antenas, que as
fazem seguir caminhos de acordo com a orientagéao
magnética da Terra. O sinal do iPhone teria
interferido nesse sistema, confundido os insetos e
fazendo com que eles agisse da maneira vista no
video.

Texto adaptado. Fonte: http://www.ultracurioso.com.br/como-o-celu-
lar-influencia-no-comportamento-das-formigas/

QEZ@

Assinale a alternativa em que o autor do texto
expressa claramente seu ponto de vista.

(A) “Como a ligagédo era sem audio, a area do
cérebro que apresentou atividade no segundo
escaneamento ndo estava relacionado com o
interlocutor pensando ou conversando com uma
pessoa do outro lado da linha.”.

(B) “O comportamento dos insetinhos &
aparentemente normal, correndo confusas e
desordenadas.”.

(C) “Que as ondas do celular podem afetar mesmo
que minimamente o cérebro humano, isso ja foi
comprovado cientificamente.”.

(D) “Podemos afirmar com toda certeza que, hoje
em dia, o celular é para as pessoas 0 que a agua
€ para uma planta: completamente essencial.”.

(E) “.. as formigas imediatamente, como que
comandadas por um ser invisivel, entram em
uma formacao circular e comegam a rodear o
celular organizada e metodicamente, de maneira
veloz e precisa.”.

@UESTE) @

De acordo com o texto,

(A) o celular tem beneficios, mas pode também
causar alguns problemas de saude. A parte do
corpo humano mais afetada s&o os ouvidos.

(B) o uso excessivo do celular tem influenciado o
comportamento das formigas e afetado a sua
saude.

(C) os maiores problemas surgem quando ha do
outro lado da linha um interlocutor conversando
com a pessoa.

(D) quando os celulares estdo desligados perto
das orelhas, ainda que sejam dois aparelhos,
o consumo de glicose é menor do que quando
apenas um aparelho esté ligado.

(E) a mudanga de comportamento das formigas
é visivel somente quando é utilizado o iPhone.
Em testes feitos com outros celulares, néo
se verificou mudanga de comportamento das
formigas.

@QUESTES)EID

“Constatou-se que a area perto da antena do
celular sofreu um aumento de 7% em consumo
de glicose em relagdo ao escaneamento
anterior, se tornando um pouco mais
ativa.”Considere as regras gramaticais da
lingua padrdo culta e assinale a alternativa
correta quanto ao que se afirma a respeito
da colocagao pronominal e do verbo que se
encontra em destaque.

(A) O pronome estd em posicado de
mesodclise.

(B) O pronome esta em posicéao de énclise.

(C) Por estar apés a virgula e iniciando a oragao, o
pronome deveria estar apds o verbo.

(D) O verbo, por estar no gerundio, jamais poderia
iniciar a oracéao.

(E) Esse uso e facultativo na lingua escrita.

Cargo: Técnico em Contabilidade
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MATEMATICA

@QUESTEO) @D

Um copo em formato cilindrico tem 15 cm
de altura e 3 cm de raio de base. Sendo
assim, qual é a capacidade total desse copo?
(Considere m = 3)

(A) 135 cm’
(B) 205 cm’
(C) 345cm’
(D) 405 cm?
(E) 450 cm’

@QUESTEO)EED

O preco de uma televisao sofre um acréscimo
de 15% quando ela é parcelada em 5 vezes.
Qual é o valor de cada prestagdo, sabendo
que seu prego a vista era de R$ 1800,007?

(A) R$ 356,00

(B) R$ 414,00

(C) R$436,00

(D) R$ 500,00

(E) R$ 550,00

Lucas possui 12 anos de idade, e seu pai 51.
Daqui a quantos anos a idade do pai sera o
quadruplo da idade de seu filho?

(A) 1

®B) 5
Cc 7
(D) 12
(E) 15

@UESTES) DD

Dos funcionarios de um determinado setor
de uma empresa, 1/2 irao votar no candidato
A para a coordenagao e 2/5 irdao votar no
candidato B. Sabendo disso, qual é a fracao
de funcionarios que NAO ira votar em nenhum
desses dois candidatos?

(A) 3/5

(B) 1/5

(C) 112

(D) 910

(E) 1/10

QUETZ

Em uma escola de artes, um dos jardins tem
o formato de um triangulo, como podemos
observar na figura a seguir

©2m

51
3

Qual é a area desse jardim?

(A 2m
(B) 3m’
(C) 6m
(D) 10 m?
(E) 12 m?

Na confecgao de camisetas, uma pequena
empresa tem um custo fixo de R$ 900,00
e mais um custo de R$ 8,00 por camiseta.
Sendo assim, qual é o custo total para a
confecgdo de 500 camisetas?

(A) R$2900,00
(B) R$3100,00
(C) R$4000,00
(D) R$4500,00
(E) R$4900,00

Em uma pesquisa com 160 consumidores
para saber a preferéncia entre duas marcas
de refrigerante, obteve-se as seguintes
informacgdes:

- 60% prefere o refrigerante A;

- 40% prefere apenas o refrigerante B;

- dos que preferem o refrigerante A, 25%
também consome o refrigerante B.

Entdo, quantos consumidores, desse grupo,
optaram pelo refrigerante B?

(A) 88,
(B) 72.
(C) 64.
(D) 56.
(E) 24.

€3 .6
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Considere a sequéncia de primeiro termo
igual a 98; segundo termo igual a 104; terceiro
termo igual a 110 e assim por diante. Se o
padrdao da sequéncia continuar o mesmo,
qual é a posicdo que ocupa o numero 152?
oitavo termo.

nono termo.

décimo termo.

décimo primeiro termo.

décimo quarto termo.

mScoT2

Uma crianga tem 1,38 de altura. Sabendo que
a razdo da medida da altura da crianga para a
medida do comprimento da sua sombra em
um determinado horario do dia é %, qual é a
medida da sombra, em metros, dessa crianga
nesse determinado horario?

(A)  1,12m.
(B) 1,64m.
(C) 1,72m.
(D) 1,84m.
(E) 2,04 m.

QETZED

Joao gosta de um biscoito que é vendido por
quilo na padaria perto de sua casa. Sabendo
que o quilo desse biscoito custa R$ 35,00,
quanto Joao pagou comprando 1,35 kg?

(A) R$ 54,00
(B) R$ 49,50
(C) R$47,25
(D) R$ 45,75
(E) R$4225

INFORMATICA

@QUESTEO)ED

Acerca da seguranc¢a na Internet e os virus de
computadores, os malwares sao “programas”
conhecidos por

(A) verificarem a existéncia de pragas virtuais.

(B) executarem agdes danosas e ilicitas em um
sistema.

(C) impedirem a infeccdo de trojans e spywares.

(D) removerem possiveis worms instalados no
computador.

(E) serem virus de Macro.

QUESTAO)EZ)
Considerando o MS-WORD 2007, em sua
instalagdo padrao, versao em portugués, as
funcionalidades representadas na imagem a
seguir estao presentes no MENU

0 & 5 5

£8) Nameros de Linha ~
Margens Orientacdo Tamanho Colunas

- - - -

bi~ Hifenizacdo =

Configurar Pagina

(A) inicio.

(B) inserir.

(C) referéncias.

(D) layout da Pagina.
(E) reviséao.

(QUESTAO)EED
Considerando o MS-EXCEL 2007 em sua
configuragdo padrdo, cada vez que se cria
uma nova pasta de trabalho em branco, esse
“ambiente” ja se inicia com

(A)  uma planilha.

(B) duas planilhas.

(C) trés planilhas.

(D) quatro planilhas.

(E) cinco planilhas.

Cargo: Técnico em Contabilidade
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(QUESTAO)EDD CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Acerca do navegador Google Chrome
versao 44, em portugués, para buscar uma

determinada palavra ou termo em um site QUESTAO m

previamente acessado, conforme imagem a . o .
seguir, deve ser utilizada a Tecla de Atalho Q'u_al principio con~tab|I €xpoe que pessoas
fisicas e juridicas ndo devem ser confundidas,

ou os socios ndao devem ser confundidos com
empresas: siao pessoas com personalidades

Obs. O caractere “+” foi utilizado apenas para
a interpretacao das alternativas.

juridicas distintas?
- 4
= | Principio da Oportunidade.

Principio da Continuidade.
Principio da Competéncia.

Nl -
e
L —

moaoTZ

) W x . . .

Principio da Entidade.

Principio da Prudéncia.
(A) Alt+L
(B) Ctrl+H =
(C) Ctrl+F QUESTAO
(D) Ctrl+B Qual é a ) c?racteristica especifica das
(E) Alt+B empresas publicas?

(A) E o seu capital exclusivamente publico.
(B) E o registo das contas representativas

QUESTAO 6 decorrentes de contratos.

Considerando o editor de texto LibreOffice (C) E a articulagdo com a rede bancaria das
Writer versdo 4.1, em portugués, a tecla de empresas publicas.
atalho CTRL+F10 (D) E a escrituragao mercantil em todos os fatos.

Obs. O caractere “+” foi utilizado apenas para (E) E aanalise econémica e financeira.

a interpretagao da questao.

(A) executa o editor de texto no modo tela QUESTAO 9

cheia. )
(B) executa o navegador. Qual das alternativas a seguir NAO apresenta

um grupo de natureza de despesa?
Pessoal e encargos.

Juros e encargos da divida.
Transferéncias de capital.

Inversdes financeiras.

Amortizacéo da divida.

(C) realiza a corregéo ortografica.
(D) exibe o dicionario de sinénimos.
(E) exibe os caracteres ndo imprimiveis.

mSoT2

QEZED

Qual das alternativas a seguir representa
uma etapa do ciclo orcamentario e
compreende a fixagao de objetivos concretos
para o periodo considerado, bem como o
calculo dos recursos humanos, materiais e
financeiros, necessarios a sua materializagao
e concretizagdo?

(A) Parecer.

(B) Elaboragao.
(C) Discriminagao.
(D) Aplicagao.

(E) Apreciagao.

ea INSTITUTO 8 Cargo: Técnico em Contabilidade



QUETZE

A administragcao direta ou centralizada
estd ligada e integrada, na estrutura
organizacional,

ao gestor da area.

ao controller da organizagao.

aos vereadores do municipio.

ao prefeito eleito do municipio.

ao chefe do poder executivo.

Qual das alternativas a seguir prevé a
demonstracao das receitas e despesas
previstas em confronto com as realizadas?
Balango orgamentario.

Principio escritural.

Medidas compensatorias.

Cddigos de arrecadacao.

Divida ativa.

O Programa de Integragao Social (PIS) foi
criado pelo governo federal, em 1970, com
o objetivo de promover a integragcao dos
trabalhadores na vida e no desenvolvimento
das empresas. A quem é destinado o PIS?
Empresas que atuam no super simples.
Empresas que atuam no simples nacional.
Empresas que entregam o “DAS”.

Aos que atuam no setor privado.

As microempresas.

O critério funcional de classificagdo de
despesa possui duas categorias. Quais sao
elas?

Direta e indireta.

Funcéo e subfuncéo.

Externa e interna.

Ativa e passiva.

Orgao e unidade orgamentaria.

QETZED

Qual caracteristica do registro e da
informacgao contabil no setor publico expoe
que os registros contabeis realizados e as
informacgoes apresentadas devem possibilitar
o reconhecimento das suas respectivas
validades?

Comparabilidade.

Verificabilidade.

Imparcialidade.

Integridade.

Objetividade.

mZoTZ

mSoT2

mSoT2

mScoT2

mScoT2

(A)
(B)
(€)
(D)
(E)

Qual das alternativas a seguir apresenta
a classificagdo da despesa que depende
da autorizagdo legislativa e que nao pode
ser realizada sem crédito orgamentario
correspondente?

Despesa Patrimonial.

Despesa Ativa.

Despesa Codificada.

Despesa Compensatoéria.

Despesa Orgamentaria.

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

O que constitui a execugdo do orgamento?

A organizacdo aos critérios e trabalhos
destinados a julgar o nivel dos objetivos fixados
no orcamento e as modificagdes nele ocorridas
durante a execugao.

A eficiéncia com que se realizam as acgbes
empregadas para tais fins e o grau de
racionalidade na utilizacdo dos recursos
correspondentes.

A concretizagdo anual dos objetivos e metas
determinados para o setor publico, no processo
de planejamento integrado, e implica a
mobilizagdo de recursos humanos, materiais e
financeiros.

A necessidade de que o povo, por meio de seus
representante intervenha na decisdo de suas
proprias aspiragcoes, bem como na maneira de
alcanga-las.

Enviar o projeto de lei orcamentaria ao poder
legislativo dentro dos prazos estabelecidos.

(A)
(B)
(€)
(D)

(E)

Qual demonstragdo contabil evidenciara
as alteragées verificadas no patrimonio,
resultantes ou independentes da execucio
orcamentaria, e indicara o resultado
patrimonial do exercicio?

Demonstracao do resultado do exercicio.
Demonstracao do balanco financeiro.
Demonstragcédo dos documentos comprobatorios.
Demonstracéo do plano de contas plurianual dos
municipios.

Demonstracao das variagbes patrimoniais.

€3 .65

Cargo: Técnico em Contabilidade



(A)

(B)

(C)
(D)
(E)

No que resultara a soma, agregagido ou
divisdo de patriménio de uma ou mais
entidades do setor publico?

Em tarefas relacionadas com a escrituragao
mercantil.

Em orientar servidores que auxiliam na execugao
das tarefas.

Em uma nova unidade contabil.

Na emissao de guias de pagamento.

Em fazer averbacgoes.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

E considerada a mais moderna das
classificagées orgcamentarias da despesa e
tem como finalidade basica demonstrar as
realizagbes do governo, o resultado final de
seu trabalho em prol da sociedade. Assinale a
alternativa que apresenta a qual classificagao
refere-se o enunciado.

Classificagao por programas.

Classificagao por projetos.

Classificagdo por execugao.

Classificagao por planos.

Classificagao por atividade.

@ETZC

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

As instituicoes publicas possuem
caracteristicas proprias ao entendimento
de receita e despesa. Dessa forma, o que
pertence ao exercicio financeiro?

As operagdes de créditos realizadas no ano civil
e a natureza orcamentaria da unidade realizada
dentro do mesmo ano civil.

A guarda e conservacao de valores e os créditos
e os débitos dados para a elaboragéo do balango
geral.

As guias de pagamento e as tarefas relacionadas
com a escrituragdo mercantil e tributaria.

As receitas arrecadadas no exercicio financeiro
e as despesas legalmente empenhadas no
exercicio financeiro.

As demonstragdes financeiras de cada instituicéo
publica e os livros patrimoniais de cada municipio.

€3 .6
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